é]tl:lb®A www.atos.com #7A B241-18/C

ISO 6022%/% - %ﬁEFﬁ25MPa (250bar) - Eila}_\jjSZI\/lPa (320bar)

CCRIVMELBFIRITRRMERLM, ERATT
WA E: BEEaEE, SEEMNT
f’Eﬁ ERNIUEET=M
ZM50%320mm
o %Eﬂzﬁﬁﬁlﬁﬂ
o 6TPtRER R
® 3ThEL HHIEIN
o D[R FER
o SEET S OB RKER
o TIENEMBEREE, WHEARB310
o SEEMHHFMREAN, WEFEERB500
SHELREERR g, WEEABO15,

SWCHET iR TR M
BT AtosIELANE RMEL AVSEENER, BIEHILRY, FIANEARER, SFMCADIERHILAFLER,

TEiik www.atos.com

) ms

CC P - 50/ 36 *0500—- S 3 0 1 - A - B1E3X1Z3 *

] N Bite ()
CCZRJIHEL,
FFE1SO 60221TAE IHERLEM (2) , WE AT
SHOME
SEEM RS B1 = Rl
F = BB X1 = 5%
M = BB RERX ZHETPAE
N = BB E E3 = il
P =EHERX Z3 =[5k
V = BRIt .
RfiERE, REAREAB310 ¥R (2) -
mnxma, WE (3], ER (1)
D = BIAIAHO
Y = EIIAHO
A=A, WE BT
M = BifE¥98SAE 600055=3hC
i, W& 317 SEEMLE, WE QO H
M50Z320mm K = FERMER
T = FELFNTEES
HS, WE 3T
A = giHFS O
W= FHS0O
HEttO, EE 49
EENER, ME MO ®H L= iﬁgﬁm'JHF;‘iﬁE
M36%220mm
E%T Jb JL/% . e
1 = (NBR + PTFEFIPOLYURETHANE) E&fASHInhSERER £
2 = (FKM + PTFE) KBS HRRE
712, WE 4% 4 = (NBR + PTFE) {REEIBRH=E
5<5000
BK mm X, WE (6T
0=37
N . . 2 = 50mm
EEAR, WE 2] [3 T 4 = 100mm
2m|ISo 6 = 150mm
8 = 200mm
A= BIR= MF3
=fg5= MF4 42
L - EH MT4® f‘ q:ff RE 0
S = BEF+ X THA MP5 .
X = EXFER - 18 AR
ki
Z - FRESEL MX5 - gggg
XKVRIBAERS ERBR, WE [B] FH5E8 (5) 3 = FIERFIEER
ERE:

(1) ITEARNERME ERTHFIIS
(2) UFBIRF@A

B241.1



2| REAR -RINE[FH

P+ 1712

T

L]
e
©

7B+ stroke 1712
X = BAR%

Y PJ+1T72

o

[ ]

WD | | NF
we
ZB+1712

Y P+ 1712

=
i = o

]
-

NF FC
P+ 7128 uc

P+ 1712

3
i [ =] B &%

PJ+ 1712

£
i E A E

X0+ 1712

I2

)

CF

LT MS

il

HFHAERKIE25  gr

P+ 1712

ol
i "
] BG
B+ 1712
Z = HFRTHANENRE




RERT[Mmm] - 0 2] BrEE

® [3] PHIER
o iR 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 250 | 320
() D, EE - HOFHHONGASIREIRLL,
2 sz 36 | 45 | 56 | 70 | 90 | 90 | 110 | 110 | 140 | 180 | 220 RILRIDEFAISO 1179145 (M TE) .
LASHOR (D = BilsAIAHME, Y=/5
a, B PF8| 32,067 | B2 | B2 | A [75,175| 25,20 | 25,20 | 25,20 | 2P 18 | 25, 20 IRINAHO) . RYDAEEMRIHERAD
’ FEE1,
AA ref 90 | 105 | 128 | 152 | 188 | 215 | 241 | 275 | 295 | 365 | 458
B/BA 18/H8 (4) 63 | 75 | 90 | 110 | 132 | 145 | 160 | 185 | 200 | 250 | 320
BG min 20 | 23 | 23 | 30 | 33 | 33 | 43 | 40 | 40 | 58 | 70
CXH7 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 90 | 100 | 110 | 125 | 160 | 200
D(1) 29 36 36 42 42 52 52 52 52 58 58 @E - QD%E% ﬁﬂ’ﬂi%qﬂ,ﬁﬁﬁ'ﬁﬁ%
i8R, ZBERTAERERRX (T
D1(1) 36 42 42 52 52 58 58 58 58 69 69 E) mal. BEAMRENZERYT,
E max (2) 108 | 124 | 148 | 175 | 214 | 255 | 270 | 315 | 330 | 412 | 510 @ MT — 24247 X058, RRBIER/NEELY
MFFEISO 898/2Tk, BEZFRA12.9%
EE (1) 6 Gif2 | G34 | G34 | G1 | G1 |Gi114|G114|G114| G114 |G112|G11R .
¢ @ B, VE, WF - I 7] 5%
EE1 (1) 6g G34 | GI | G1 |G114|G114|G112|G112|G112|G112| G2 | G2 G XV - WFLARE S L, HETE
B FR R FTFIHIR/IME.
EP 27 | 35 | 40 | 52 | 66 | 65 | 84 | 88 | 102 | 130 | 162 TRXVEDFTESEXVmMinFIXVmax>
B, MAXFREMHRIRT (%) UL
EXhi2 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 90 | 100 | 110 | 125 | 160 | 200 FomiL AR —R R R W THIF:
CC-50/36*0500 - L1308 - A-B1E3X1Z3
FB H13 135 | 135 | 175 | 22 | 22 | 26 | 26 | 33 | 33 | 39 | 45 XV = 300
N A Jar”
FCjs13 132 | 150 | 180 | 212 | 250 |300(n)| 315 |365()| 385 | 475 | 600 © AERE TRPHLE
LT min 0 | 50 | 63 | 71 90 | 113 | 112 | 135 | 160 | 200 | 250 RERY PJ, ZP, X0 | WF, WG, XV
1712 < 1250 +1,5 +2
MS max 40 50 63 71 9 | 113 | 112 | 118 | 160 | 200 | 250 1250 < 7% <3150 3 =4
1772 > 3150 +5 +8
MT (Nl 3) 30 | 50 | 85 | 152 | 255 | 255 | 304 | 370 | 490 | 950 | 1750 0 RFFRIFEISO 6022474
NF js13 25 28 32 36 40 40 45 50 56 63 80 E FiEE
PJ (6) 120 | 133 | 155 | 171 | 205 | 208 | 235 | 250 | 278 | 325 | 350 SHITRAEERFH TETERLEX,
BUBEMEL BT &= AEANBITIZAR o
RT n°8l, | n°8L, | n°8, | n°87L | n°83L | n°12%L | n°123L,| n°127L| n°123, | n°123L | ne123, TRIREHIIIR H ST,
M8 | M10 | M12 | M14 | M16 | M16 | M18 | M20 | M22 | M27 | M33
= 4=I0
D8 32 | 4 | 50 | 63 | 80 | 90 | 100 | 110 | 125 | 160 | 200 B/VTAE[mm]
o HE 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140
TLs13 25 32 40 50 63 70 80 90 100 | 125 | 160 BT 70 | 70 |20 | 25 | 50 | 50
IR 160 | 180| 200| 250 | 320
T™hi2 112 | 125 | 150 | 180 | 224 | 265 | 280 | 320 | 335 | 425 | 530 TR | 50| 70| 70| 80 120
RAITIE:
UC max 160 | 180 | 215 | 260 | 300 | 340 | 370 | 425 | 455 | 545 | 680 « 5000mm
TRAE:
um 162 | 189 | 230 | 280 | 350 | 405 | 440 | 500 | 535 | 675 | 850 o FFRNF1250mmigH : 0~+2mm
® T2 M1250F)3150mmiA: 0~+5mm
UV max 108 | 124 | 150 | 180 | 219 | 260 | 280 | 315 | 333 | 412 | 510 o FFRRATFI150mmEIH : 0~+8mm
VD 4 4 4 5 5 5 5 5 5 8 8 E XigH
I F (T2 1000mmASHEL, RitEEY
VE max (4) 29 | 32 | 86 | 41 45 | 45 | 50 | 55 | 61 71 88 B SRR I E AN REN S,
By IE S EANT IREER . AL TAERS 4L
WC (6) 22 25 28 32 36 36 40 45 45 50 56 A, MAEEZTEK, AR EBSEGE
RO HERELA R, SRR B 2 BT hn
e Pl
WF (4)(6) 47 | 53 | 60 | €8 | 76 | 76 | 8 | 95 | 101 | 113 | 136 S (3] TeRATE STTRERAIRT .
XO (6) 305 | 348 | 395 | 442 | 520 | 580 | 617 | 690 | 756 | 903 | 1080
ggﬁ"wsd‘ 175 | 185 | 150 | 160 | 245 | 250 | 260 | 350 | 390 | 460 | 560
XV (5)
min 260 | 285 | 290 | 320 | 410 | 440 | 465 | 540 | 590 | 690 | 820
(6)
85+ | 100+ | 140+ | 160+ | 165+ | 190 + | 205+ | 190+ | 200+ | 230 + | 260 +
max R | R | TR | TR | iR | TR | TR | TR | 1TRR | 1TRR | TR
EEXEF[Imm]
Y :2 98 | 112 | 120 | 134 | 153 | 181 | 185 | 205 | 220 | 260 | 310 1001 T 1801 1 2001 | 2501
iz ~ ~ - -
1500 | 2000 | 2500 | 5000
ZB max 244 | 274 | 305 | 340 | 396 | 430 | 467 | 505 | 550 | 652 | 764 BT ) ) . .
(A% E]
ZP (6) 265 | 298 | 332 | 371 | 430 | 465 | 505 | 550 | 596 | 703 | 830 KE 50 100 150 200

B241.3



6| SAE6000;%25MM - RITHFFAISO 6162-2iT[mm]

— DN EC EA EB ED FF F3: M = SAE 60008 A = HifFimH O
2 AR e pers 8
025 0,25 69 0/-15 EZTHOZ TEERLNEERS, &
50 (%) 13 . 182 405 Mex1.25 13 KIEEANTLE32MPa (320bar) o
63 (%) 51
19 238 50,8 M10x1,5 19
80 65
100 77
25 27,8 57,2 M12x1,75 25
125 929 o ©
140 118 ,,,%& \
—al L e 5
; @ 0
160 126 A Ef Ay %%
32 316 66,6 M14x2 32 Y /
180 150
EA
200 158
250 38 195 36,7 79,3 M16x2 38
320 51 245 445 26,8 M20x2,5 51
(*) SAESA=TERTBRZEAR (1ISO MF4)
BREFRIHFR [mm]
o 2 50 63 80 | 100 | 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 250 | 320
o0 EREFE 36 45 56 70 90 90 110 | 110 | 140 | 180 | 220
A max 36 45 56 63 85 20 95 105 | 112 | 125 | 160
CH 30 39 48 62 80 75 100 | 100 | 128 | 15(%) | 20(%)
KK 6g M27x2 | M33x2 | M42x2 | M48x2 | M64x3 | M72x3 | M8OX3 | MI0x3 | M100x3| M125x4 | M160x4
WL min 8 10 10 10 15 15 15 15 15
() BMEERML

S £ e A

SHELAL R IE R R AL E RN R AR R RIS

; IENREMERTAZEAHS, 1HEEA

Ra 0.25 um,
o iz [z Rs min [N/mm?]
50~200 RIRER AR 450
250-320 FEL 355

(o] METETRIIERE
EEFOTRRES, BESSAET. ARSLEEN TRESTINRLERL,
SEETREEH, RYAET, 1BHRERa 0.25um. 7EISO 9227 NSSHIFRIETIE THE MY }9200h,

. Rs min
o ffiz 1 [N/mm?] BVEE[mm] RERE[HV]
36~110 EKEIXEET 700
0,020 850-1150
140 A 450
180~220 RN 360 0,045 850-1150

TEET S EENER

R A36E70mmETEEITNRERYIEREIEPEMRER, HEEMZNNASTERRR. XHIMKE
REIZMA: BRMNUEE, MERS TEFOTSTERIE, EEFRSFHIINEZRB1S,
MFEHNA, BRABRNORARRESER.

BIMKAIT A M EEET OB MIENREE (ETKEIITETRERE, EEFTES FoOTE, IEREER
B015) :

K = FEERMERE (FEM36E]110mm)

FUSMME (104RISO 102894TAE)

o FERRMEBIZE T 3500, FFE1SO 9227 AASSHTE
o TERHEBETH1000h, FFEISO 9227 AASSITfE
T = REFAMES CEETFERSE140mm)

o #:K56~60HRC (613-697 HV)

B241.4

EEMEEZ BRIBLUERE, EEFEN
BORKEEVERTIKKE, SRE[7THRE,
TEEE— TR T RGN EEAT,
DURERTTRE, EAHOERIEERED,



Evhse

LIZRMEPKE, YTERREPRAFRER

ZRREWNATE: o EERTENEEAT0.05m/s; o EXRFERSMIMES); « ENHMNER 2 DA ERIHEA RS, BIERHANT
MAGE. TRRARNERRSRERE, BHTHERSEETHEENRELRE, BIRHE AT THSEME R KELMMA, EHET T
MEAENESN, EEEFIANBITERGZAREEEFNRE (WEE) . XTRKRESEHE ERRRATINE PR,
FEILHEARBO15,
WiRETEAA ARG, HILRETHERACERRNAR TR, BATRETA U ERNE
AN (BREHHR) o Lf Lf
ERREN/HEZENRERET, BITEVERBETTURAZARR. BATIRITE— Mgt
SRBAIERRSE RN, BETE MR E A NER T HERIERENE AR, ’ Il
==
2 fIZ 50 | 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 250 | 320
O EETER 36 45 56 70 90 90 110 | 110 | 140 | 180 | 220
Lt R
5| 2 | 4 | 45 | 50 | 60 | 60 | 64 | 64 | 64 | 8O | 100
ZHRE
[mm] %
}':_f 35 | 38 | 45 | 50 | e0 | 60 | 64 | 64 | 64 | 64 | 64
i
TRk
1] HOMERRTRNEASHE
AR B1 = HOME; E3=Z+FTHRUE 5
Bt X1 = A0OE; Z3=Z+HRATHUE
SHOMEARETHUEREECE1IUES (WEE) . 712 N
RAGZEH: CC-200/140 *0100-S301 - A - B1IE3X1Z3 -
oo
@ BH RGNS
. . o . " . g
REAGOTHEERSERHAR: BE, TRE, HRHERE, BIHEANETLEE ? 1
TFERELLHITHINIE, MAEARBO15, E
AFER = (&520Hz) , KI{EHFd, ENEFHHREITATHIRERMEE, EARTB020, & 05
FIENESE, TIEEHENEREN, DACHER: TRESEHNRESH, IE o -0
TESEIIH e SR R RE SRR LTI AR, B RIEARSHTRR, BRER @ 150 I
M 1535, TARES - bar
=it . BA _ . ISOIRAEZ T
e st EE | WREEEHE SERREE
R4 (m/s] © = = EEAF
NBR + PTFE - - oC Flaee s
1 POLYURETHANE BRSUMSTE 05 | -20°C E85°C | H¥3 HH, HL, HLP, HLP-D, HM, HV, MIL-H-5606 1SO 7425/1 | 1SO 5597/1
2 FKM + PTFE (EEEEEE 4| -20°C B120°C g;%g :FHA,EIIEE?_')-%F%(%i%??%‘?iﬁ%::gga 1SO 7425/1 | 1SO 7425/2
4 NBR + PTFE AR EE 4 | -20°cEU8EC E@E%% :?AHE#S%Z%;L@P;EZ?% i MiLH-9608 1SO 74251 | 1O 74252

13] HESKE

A1 A=7IHSO; W=EHS0

REEBE S S THE DOB M EL R, BRI AMNEE, BIRAHSIENUSEIHEL R
BF, BEREMTHE,

HSRBEAMES, SME 1],

HSEENERER WMEE) , BANARFURFERD, IDRIREEHHITHS, HFSEU

GEENT B, o HE 5T PRI
50~200 M8 x 10 20 Nm
250~320 M12 x 20 30 Nm

st R

55 L = EEM it

SEETIRATHEH A DU 2 B R EEIRFFE I E AT S 1, X TATEART2000mm, SEET AR R4
R ERHELAE BRMEL,

DIVEFIHEE, MWhREMHOER—N, ERLEIEEfTHEZE (WEE) , B&%
HARL: 1, 2104, BIERAEENRS TEES BEEE,

HHOG1/80

[15] BRER

SELANREBRRELE & R ZUEE AN (HH, HL, HLP, HLP-D, HM, HV)KIF #5H, i ACHE (HFAZKESR-90~95%7Kf15~10%;3H, HFBHER-40%7K,
HFCKZ ZE2-]K45%7K) MIERK (HFD-UBHES, HFD-RESERES) T IT1F. SHRMENITE158100mm/sZ A, SREEORI70°CZE, MREEE
A1SO 19/16FF&ISO 440610, A LLEN 25umM BT S8R BB E.

B241.5




HEIRRE[kg] (RE+5%)

ST RS SR AT
PSS AR E
il | PREAEE | smioon | s@mioomm | FE2T A A AR BHER | SsommEIF
50 36 18 19 2,77 3,15 1 0,2 1 1,3
63 45 20,1 2,75 3,96 4,64 2,58 03 1 2
80 56 355 4,15 717 7,81 454 05 1 3,08
100 70 58 6,5 11,14 13,38 7,18 0.8 1,5 4,81
125 90 100 10,17 16 23,68 14,02 1,2 2 7,40
140 90 144 10,73 225 41,09 23 1,2 2 8,90
160 110 189 15,12 29,92 47,92 27,5 1,7 5 11,72
180 110 262 17,32 41,66 70,16 459 25 5 14,92
200 140 335 22,94 54,22 81,12 69 25 5 17,75
250 180 660 42,62 86,01 167 116 25 5 30,58
320 220 1230 65,35 166 304 250 238 5 49,32
R RENERENSRRENEEED, hilRE%EH.
SHELERHE
DOWOOOOO®
|
,T V H
BN
- I
13
]
29
Bt v i :
HOHOEOHROOEEDHBGE
Fs Ed [E =) Fs E E =) Fs 2R g )
1| SEEF TR 10 | ORME NBR / FKM 21 | ZAETIIRET M
2 | BB NBR /FKMFIPTFE | 11 | &% 2| 22 | BIF HMFINBR
2.1 N RI%EE 12 | SEEZH NBR /FKMFIPTFE | 23 | It 2l
3 | SEETEH NBR / FKMFIPTFE | 13 | SEESM@IF PTFE 24 | ORUE NBR / FKM
3.1 | EEFEH RI =l 14 | LEBNIRET W 25 | EEAE W
4 | EEFSER W/ 15 | REFE= bl 26 | BHEEEE W
5 | R¥W PTFE 16 | Bk W/ 27 | IEThIRET W
6 | ORE NBR / FKM 17 | BUELk W/ 28 | Big W, BREFRN12.9%
7 | R#E PTFE 18 | ORBEM R IR FKM FIPTFE 29 | EENEE PTFE
8 | OBE NBR / FKM 19 | IEEDES 2|
9 | BIEAIEE W 20 | EAET b2
&1 - MAEASP-B241
USRS HE
8 - ccC - 50 / 36 - 20
RIS
SHELRT
FLZ[mm)] SEEFER[Mm]

B241.6




